
ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 

 

 

           Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2       ustawy Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz.U z 2010 r. 

Nr 113, poz.   759   ze   zmianami)    Zamawiający  przekazuje   odpowiedzi   na   skierowane            

zapytania   dotyczące postępowania na     wykonanie, dostawa i montaŜ mebli laboratoryjnych 

z wyposaŜeniem do pracowni fizyczno-chemicznej w I LO w Krotoszynie. 

 

 Pozycja 1 – stół demonstracyjny z dodatkowym wyposaŜeniem 

Czy dygestorium nastołowe moŜe być zastąpione dygestorium stacjonarnym stojącym obok stołu, 

gdyŜ opis stołu jest nieprecyzyjny, z którego wynika, Ŝe w stole mają być umieszczone dwa 

odrębne zlewy, szafeczki i szuflady oraz panel elektryczny. 

Odpowiedź  

Dygestorium nastołowe składa się z komory roboczej (manipulacyjnej) wykonanej ze szkła (opis w 

SIWZ) oraz elementów zamontowanych w blacie stołu demonstracyjnego pod komorą roboczą to 

jest między innymi  zlew o wymiarach 30x15 cm wpuszczony w blat stołu.  

Zamawiający dopuszcza moŜliwość zastąpienia dygestorium nastołowego z oprzyrządowaniem na 

stacjonarne, z zachowaniem wszystkich dotychczasowych parametrów tj. komora robocza ma być 

wykonana tylko ze szkoła, posiadać takie same wymiary oraz przystosowana do pracy z filtrem 

węglowym. Powierzchnia robocza stołu demonstracyjnego oraz jego parametry zewnętrzne mają 

być zachowane.  

Panel elektryczny został przewidziany do montaŜu na przedniej ścianie stołu roboczego – 

wewnątrz komory roboczej nie został przewidziany. 

 

Pozycja 4 Krzesło laboratoryjne z oparciem  

Czy krzesło ma być obrotowe na stopkach czy  stacjonarne na 4 nogach? 

 

Odpowiedź  
Krzesło laboratoryjne obrotowe, wyposaŜone w kółka, z oparciem i siedziskiem z tworzywa 

sztucznego, odpornego na działanie kwasów i zasad, charakteryzujące się wysoką odpornością 

mechaniczną, antypoślizgowe i łatwe do utrzymania w czystości, przeznaczone  do uŜywania 

m.in. w pracowniach fizyczno-chemicznych. Ze względu na róŜne wysokości, w celu regulacji 

wysokości zalecane jest zastosowanie podnośnika pneumatycznego. 

 



Pozycja 5 – Kanał zasilający 

Czy do kanału będzie indywidualny podłącz instalacji wodnej do kaŜdego zlewu? 

Odpowiedź  
W kanale zasilającym będzie poprowadzona instalacja zimnej wody oraz ściekowa z 

odprowadzeniem do kaŜdego kranu i zlewu. Przyłącza będą doprowadzone do stołu 

demonstracyjnego a zadaniem wykonawcy będzie wykonanie i doprowadzenie wszystkich 

podłącz od stołu demonstracyjnego do kanału zasilającego. 
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